MpaBuna skcnayaTaumm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA
1. TexHuyeckoe o6cnyxvsaHne TCY 3ak04aeTcs B NEPUOANYECKOM OCMOTPE 60TOBbLIX CoeanHeHuiA TCY ¢

aBTOMOGMEM, KPENNeHUs NPUBOPOB 3NeKTPOOBOPYAOBAHMS U COCTOSIHUS OKPALLIEHHO noBepxHocT TCY. B
LiensaX NpefoTBpaLLeHNs MosBaeHns Kopposun TCY Heob6X0AVMO COAepXaTh B YACTOTE OT KOPPO3NOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas COMb, rPA3b W Bnara). Mpu 06HapyXXeHWW LiapanuH, CKONIoB  NOBPEXAeHHOe
MeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06PaTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnv aBTOMOGWb 3KCMNyaTVpyeTcs 6e3 npuLena, HE06X0AMMO CLEMHON LLap MOKPbITh 3aLLyMTHOM CMa3Koii 1
HaZeTb 3alMTHBIA  Konmak. Mpy cuenke npuuena ¢ aBTOMOGWIEM LUap fO/KEH 6bITb CMasaH KOHCUCTEHTHOI

CMa3KoiA.
3. Mocne ¢mkcaumm CcuenHoi ronoBky npuuena Ha wape TCY, OCyLecTBATb CTPAXOBOUHYHO CBA3b MpuLiena

C aBTOMOGUNEM, MCNOMb3YI0 NeT0 Ha TCY ANs KpemieHus CTPaxOBOYHLIX Liernei
4. Mocne npo6era 1000 KM ¢ NpWLIENOM MPOBEPUTHL 3aTSXKKY BCEX Pe3bOOBhbI [IMH TCY.
He ponyckaeTcs OyKCMPOBKA MPULIENOB MOMHOM Ma Yy
CKOpOCTbIo, MpeBbiwwatowein 90 kKm/yac.

FAPAHTUMHBLIE OBA3ATE/ILCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTo(IEKC» rapaHTUpyeT 6e30TkasHyto paboty TCY B TeueHun 12 MecsiLeB CO AHS
YCTaHOBKY B CMeELManM3npoBaHHON MacTePCKOA, MpW YC/I0BUM €r0 3KCM/yaTaluy B NoAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTre He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MaCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboThl TCY npu

UHcTpyKuua
F aXKy TAroBo-CUENnHoro
T waposoro Tuna 2851 A
ANA aBTOMOOMAEMH
Suzuki SX4 (4x4)

BHECEHUW NMOTPEOMNTEeNEeM W3MEHEHWIA B M0 KOHCTPYKLIMIO, & TaK>Ke Mpu 3aMeHe 60TO0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Nio6ble NpeTeH3nn NPUHUMAOTCA BO BHYMaHWE TONbKO NPU HaMYnM 3aMO/IHEHHOTO CBUAETE lb-

cTBa 06 YCTaHOBKE C Mneyatbl0 M NOAMNUCbIO YCTaHOBLUMKa ¥ ABYX 3TUKETOK C YMakKOBKN, C YKasa-

HMeM KOHTPONbHOI Maccbl TCY 1 KOPOGKM.

3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OM MpaBO Ha W3MeH YK Y, H -
pble U3MEHEeHMSA, He yXyALlatoLLime ero NpPoYHOCTHbIE U CK TBa, 6
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

LWtamn OTK [JaTta usrotosieHNs Bec HETTO, K.

19.3

CBMAETEJ/IbCTBO Ob ¥CTAHOBKE

TCY i YCTAHOB/IEHO HA @BTOMOOUIIB. ... vvveeeeeeeeeaetaeeaaeaennnns N
MOBEMID . oevee e s wwww ...... f a
L

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha fjaHHOe TPaHCMOPTHOE CPEACTBO MOATBEPKAGEM, HYTO TOUKN Kperie-
HUS ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/ISA, @ TaKXKe MpoLece YCTaHOBKY Te'-laroT ™ TOBAP CERTDUNLINPOBAH

0BaAHUAM
B e i 1 Yo [o | (o4 Co andex.ru
ad 4 '

M.N [aTa YCTAHOBKM ... [ TOLTTAGE g - v,

000 «bo3an-ABTo/1EKC»

462800, Poccusi, OpeHbyprckas o61.,
n. HoBoopck, yn. LLlocceiiHas 18

Bnarogapum Bac 3a T0, 4T0 Bbl BbIGpanv Halle usgenve. Hageemcsi, 4T0 OHO B MOMHON Mepe Ten.: (35363) 7-05-06
onpasjaeT Balun Hafe>Kbl 1 NPy MOKYMKE CneaytoLLero aB ToMobuA Mbl CHOBA MO>KeM Mpu- Ten./ipakc: (35363) 7-13-20
BETCTBOBATb Bac cpeaun Hawumx nokynaTeneid. CuacTnunsoro nyTu! (495) 785-66-07

www.bosal-autoflex.ru

OdumumansHbie annepbl OO0 «bosan-ABTodeKc»:
r.ApxaHrensck OOOQ"/lervoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLNHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anbtha-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"Cun6ABTO-Ba3" 8(3952) 710-194
r.LLlenkoso OOO"HOB/AIH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"Komnanws Bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012

r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mnasa" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb UM Y6upus HO.W. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTO6E30MACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsToMUKC" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-MapTc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMobunb" 8(3842) 21-14-76
r.KpacHosipck UMM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpsacubiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHnrud A, 8-961-213-0278

r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM Lmakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



http://magfarkop.ru/

MpowvsBoguTens rapaHTUpyeT, YTO JaHHOe n3gesive no UCMosib3yeMblM Marte- ]
pvanam, NpUMEHSIEMOI TEXHO/1I0ITMM NPOU3BOACTBA U APYrvM nokasartesisiM CooT- C Bonm M10x 110 W
BeTCcTBYeT o6pasuam, NpoLleaM UCMbITaHUA Ha NMPOYHOCTb WU OTBEYaeT 06LUM B Uauba 10
TeXHU4eckum Tpe6GoBaHusaM no MOCT P 41.55-2005. Bo n36exxaHne BO3MOXHbIX Bonm M10x 120 latka M10 c/ k
OWNBOK, nepepn yCTaHOBKO BHMMATE/IbHO O3HAKOMbTECb C WMHCTPYKUMWEN MO lad6a 10
MOHTaXy M BO3MOXXHOCTbIO MPMMEHeHnsa gaHHoro TCY K Bawemy aBTomMo6uUnto. [atika M10 ¢/ k

AOoPANOK MOHTAXXA ) g
bTe, VIO BeTasb. I J A
‘e 2 O Bonm M10x25
N n TPYOY" ® Uat6ba 10

1. PacnakyiTe gpapkon v ero nprHag/IeXHoCcTu, a 3a np,

Ecnu HyXHO, TO B TOUKaxX hmkcauum yganute 3alnuTHy .

2.  [emoHTupyiTe 3agHune coHapu n 6amnep, nocne y!

3. Pacnopwute 06WNBKY 6araxHuka 1 HakmoHUTe Bnepe 3aaH [EHVIS latika 10 ¢/ k

4. BblHbTE NiE€BbI 1 NPaBblii MOKPOB OBGLLMBKM GarakHuKa 1 BbIpeXbTe UX Ha OCHOBE
pucyHkKa 1.

5. YcTaHOBWUTE BHYTPEHHME NUCTbl (6) B GaraxHuke, TMNPUKPENUB KX K 3aBOACKAM
HameTkam (puc. 2), a NOTOM HaMeTbTe BCE OTBEPCTUS Ha  AHULLE 6araxHuka
(Cobntogaiite TOUHOCTB).

Borim M12x35

6. TlpoceepnuTe Wwaccu B ToUkax ,a", ,b", ,c" n ,d" ceepnom d11 mm. lat6a 12

7. Csepxy npocsepnnte gHulle B Toykax ,b", ,c" un ,d" ceepsom d18 mm.

[atka 12 ¢/ Kk
8. Cnerka npukpenute Teno capkona (1) n BHyTpeHHWe aucThl (6) B Toukax ,b" 1 ,c* ¢ E

NMOMOLLBH NMPUMOXEHHbIX KPENEeXHbIX 3/1EMEHTOB N BTYJI0K, Ha CCHOBE PUCYHKa.

9. C nomMoLbt NPUNOXEHHBIX KPEMnexXHbIX 3/IEMEHIOB Cnerk Kp BH)ZPEREVE Bonm M12x1.25x80
nncTol (6) B Toukax ,a". lLk6ba 12
10. Cnerka npukpenuTe AONOSIHATENBHOIO JINC UK n, M np [alka M12x1.25
NOXEHHbIX KPEMEXHbIX 3/1IEMEHTOB M AUCTAHLMO e OBE pucyHKa.
11. MNpukpenuTe wap TCY (2) u noapo3eTHUK(3) K y thaPkona. MRANekTHO 3p| c KOpO6Ka yI'IaKOBO‘-IHagﬂ
12. YcTaHoBuTE (papKom Mo LEHTPY, NOC/e 3TOr0 3aTAHNTE BCE BUHTLI 0 YNOpa. Banka TCY Tur amopesbl .
M10 (8.8) = 46 Nm ; M12 (8.8) = 79 Nm. i = A l.bonT M10x25 8 wr.
13. YcTaHoBUTE 06PATHO BCE CHATbLIE KOMAOHEHTEI Ha MaLL VY. KpolituTeitH Heseivt L T bont M10x110 4 wr.
14. BeblpexbTe 6amnep Ha ocHose pucytika 3. (La6noH BLIpe3a. yCTaHoBUTE B BHYTPL KporiireitH Npasbi Twr. bont M10x120 2 Wr.
6amnepa). 78IV Ha DS ST Bont M12x1,25x80 2 Wr.
15. MoHTax hapkona paspellaeTca Mpou3BOLNTbL UCKTIOHNTESIBHO CNELMAaCTEPCKM Vi K oD0G 1 bont M12x35 4 WT.
0pOo6Ka YnakoBOYHas wr. [alika M10 14 T,
AJIEKTPOMOHTAXK LT, alika M12 4 wr.
. lalika M12x1,25 2 WT.
LiBeT npoBoga LLlaii6a 10 14 wr.
KoHTaKT Ha TCY MecTo coefHe ~ U Xema 00pesK Kab.E’/fﬂ TNE T
1 XKentblii JleBblit nosom @yq n d ex r U Sgﬁz gg g; 5 31
o 3agHuiA NpoTVBOTY- . .
2 Benblii an " aH?-IbIVI 25 ""-"._ o BTynka 73 (9) 2 .
3 UepHblii Macca | ——— LLlap VHO0832 1wr.
YKenTo- ( —— 3aI.IJ.MTHb|l7| KO/INavyoK 1wr.
4 o Mpasblii NOBOPOT e M0ApO3ETHNK 1 wr.
5 Ko3sgz::::bu7| OcBelleHne HoMepa ( fOﬂgJOU P Poserka 1.
6 v XKryT anektponposogos 190 cm | 1 KomnJl.
KpacHblii CTon-curHan 6-8mt 5
7 T onvGon Fa6aonT SR e LLIa6noH BbIpesa 1wr.
y D VIHCTPYKLUMS MO MOHTaXY 1wr.



http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

